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1. BkaxiTb npaBuUnbHy piBHicTb 1 oM -8 cM =
@2)2cm @r5) 20 vm
(OB) 20 cm (Or) 200 mm

2.Y capy 8 BULWIEHDb, WO CTAaHOBUTb % ycix pepes,

a pewrTa - A6nyHi. CKinbkn A6nyHb y cagy?

Onay2a (Op)s @s) 16 On) 32

3. Maca kaByHa 10 kr. Bigpizanu noro n’aty 4yactuHy.
CKinbKu KinorpamiB kaByHa 3anuwmnocs?

OA) 2k OB)5«r
@5)s«r On 7«

4. NepumeTp TpUKyTHUKA 48 cM. [loBXKMUHA ogHi€El
cTopoHu 20 cm, a ABi iHWI ogHaKoBi. 3HaNAITb
[OBXWHY KOXHOI 3 HUX.

OAay13em @B)14cm (OB)28cem () 42cm

5. Yuntenb i3KynbTypu Ha NpsAMiA NNXKHIN Tpaci
CTaBUB Y CHIir NIVXKHY Nanky 4Yepes KoxHi 200 m.
CKinbKu nanok, BKnto4vawum ,,ctapt’ i ,,piHiw”,
BiH NOoCTaBMB Ha Tpaci 3aBOOBXKU 1 KM?

OA) 4 OB)5 @5)6 Oon7

6. ToproBeub KynuB 30 ntaxiB 3a 30 MOHeT. 3a KOXHY
napy rony6ok BiH nnatuB 1 MOHETY, a 3a KOXXHOro
rony6a - 2 MoHeTu. CKinbku rony6ok Kynus

ToproBeub?
OB) 15 Or) 22

OAay2s  @6)20

7. Bypsiku po3knanu B 4 Miwku. Y apyruin Miok
noknanwu 39 kr, y TpeTin - 28 Kr, y 4eTBepTUN
- 42 kr. Y nepliomMy i YeTBepTOMY BUMMLLJSIO CTiNbKW,
CKiNnbKu B Apyromy i TpeTbomy. CKifibku BCbOro

6yno 6ypskiB?
@s) 134 (O 124

Onay154  (OB) 144

8.Y TenAT i KypyaTt pa3om 46 Hir i 16 roniB. CKinbku

cepen HUX Tenar?
OB)s @n7

Om10  Op)9
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9.Y 6inku 22 3y6m, y 3anus - 28, y aenbciHa -y 5
pasiB Ginblue, Hix y 6inku i 3anuA pasom, a B
Kawanora - Ha 190 3y6iB MeHLIe, HiX Yy
penbdiHa. CKinbku 3y6iB y KawanoTta?

Oay100  (OB)8o @s)60 QOr) 50

10. BKaxiTb npaBuibHe 3Ha4eHHA 250 gm =
@125 m @5) 2500 cm
@B) 25000 mm Or) 250 cm

11. BeremoTt 3’igae 3a no6y 40 Kkr TpaBu, a KOpoBa
MoOXe 3’ICTU CTiNIbKU TPaBW, CKiNbKK ABa
6eremotun. CKinbku Kinorpamie TpaBu 3’igaTb 3a
poby 3 6eremoTun i KopoBa pasom?

Oaso Op)y120  @B)200  (Or) 240

12. Cik po3nunu y 20 TpuniTpoBux 6aHoK. CKinbku

niTpiB coky po3nunu?
@s)60 QOr) 8o

Oa20  Op)40

13. MaHaapuH nopoxuyui Big sidbnyka B Tpu pasu.
Lo popoxue - 15 A6nyk un 6 maHgapuHIiB?

.A) 6 MaHOapuHiB

QE) 15 abnyk

OB) OpHakoBa BapTiCTb
QI’) He MOXN1BO BM3HAUNTK

14. MoBHUN AWMK 3 AGNykaMmun BaxxnTb 10 Kr. Awmk,
HanoBHEHWUIN HaNoNoOBUHY, BaXuTb 6 Kr. CKinbku
BaXUTb MOPOXHIN AWMNK?

OA)4 Kr 05)3 Kr
@B)2«r Or) 1«r

15. CKinbKu B ciM’i AiTeNn, AKLLO B KOXXKHOrO XJionymka
3 uiel cim’i 6paTiB i cecTep NOpiBHY, a B KOXXHOI
AIBYMHKM cecTep yTpudi MeHLe, Hix 6paTtiB?

Oay7 Op)6 @5)5 Qn 4
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16. NanuHka kynuna 6 6nokHoTiB i 3 anb6oMu 3a
OAHaKOBOIO LiHO0. 3a 6GNIOKHOTU BOHa 3annaTtuna
24 rpH. Aka BapTicTb anb6omiB?
Or) 15

Om10  @p)12  (OB)14

17. CtopoHa nepworo kBagpata 8 m, a apyroro - 2 m.
Y cKinbKu pasiB nepuMeTp nepLuoro KBagpara
GinbLIMK 3a NnepumeTp Apyroro?

OAayy2 OB)Y3
@sb) V4 Onvs

18.Y 5-Tn ogHakoBuUX KowIMKaXxX Ha 25 Kr BUHOrpagy
MEHLUE, HiX Yy 8-MM siynKax. Y KOXXHOMY SALUUKY
5 kr BuHorpapgy. CKinbku Kinorpamis BuHorpagy
B OQHOMY KOLUMKY?

OA) 4 kr @5)3«r

OB) 2«r Or) 1«r

19.Y 8 Top6UH No 8 Kr y KOXHY Ta B KiflbKa TOpOUH
no 4 kr y koxHy poscunanu 100 kr uykpy. Ckinbkm
BUKOpUCTanu TopouH no 4 kr?

OA)5 OB)6
OB)7 ®no

20. B enekTtpuudi ixano 72 nacaxupu. Ha nepwin
3ynuHUi 3inna geB’Ata YacTUHA yCiX nacaxupis,
a Ha gpyrin - BocbMa 4YacTuHa pewTu. CKinbku
nacaxwpis 3iMLWNO Ha APYrinA 3yNUHLI?

OA)9 @®5)s
OB)7 On e

21.Y 6 Benukux a6o B 9 Manux AWMKIB MOXHa
po3knacTu 54 kr rpyw. Ha ckinbku 6inbLe
KinorpamiB rpyw ymillye BefIMKUM ALLUK, HiX

manun?
.5) Ha 3

(OA)Ha 2
OB) Ha 4 OF) Ha 5

22. CapiBHUK 3aroTyBaB cyxodpyKTu: A6nyka, rpyLui,
cnuBu. A6nyk BUALLNO 8 Kr, WO CTAaHOBUTb
YyeTBEPTY YaCTUHY BCiX CyxodpyKTiB, rpyLu
- 15 kr. CKinbKu KinorpamiB cnumB 3arotyBaB

cagiBHUK?
Os) 8 Oon7

Oa10 @bB)9

23.Y pBox rapaxax crosno 30 aBromo6inis. Konu
3 nepLUoro rapaxa Buixano 7 aBToMmoo6iniB,
a 3 gpyroro - 5, To B 060x rapaxax aBTomo6inis
3anuwunocs nopieHy. CKinbku aBToMo6iniB
3anuLwmnnocs B KOXXHOMY rapaxi?
On7

Oa10  @s)9 OB) 8

24.Y raw pocno 6 ay6iB, 6epi3 -y 4 pa3u 6inbLue,
HiX Ay6iB, a KneHiB - y 3 pa3u MmeHLUe, HiX bepi3.
CKinbKu BCbOro gepeB POCIO B rat?

OA) 40 @5) 38
(OB) 36 QOr) 34

25. KoHuepT po3noyvaBcs o 19 rog 10 xB i TpuBaB
2 rop 20 xB. O KOTpiX roauHiI 3aKiHYUMBCA
KOHUepT?

(OA) 20 rog 30 xB

(OB) 21 rog 20 x8

@5) 21 ron 30 xe
On) 22 ron 10 x8

26. NMopowm 3a o6y Mmoxe 3pobuTn 8 pencie. CKinbku
rogvH Tpmeace 1 penc?

(OA) 1 rog
OB) 5rog

@5)3ron
OF) 8 roa

27. llina 6nokHoTa 4 rpH. CKinbKu Takux 6nokKHOTIB
MOXHa KynuTtu 3a 36 rpH?

OA)32 (OB) 25
OB) 17 @®no

28. MNaciyHuK Npoaas WOCTY YaCcTUHY BCbLOro meay,
Lo cTaHOBUTL 6 Kr. flka Maca BCcboro meny?

OAay12«r (OB) 18 kr
@5B) 36 «r Or) 24 «r

29. Y3MMKy COHLUe CBiTUTb YBepTb 400U. CKinbKu

ue roguH?
OA) 4 ron .E) 6 rog
(OB) 9 ron Or) 12 ron

30. O6uuncnitb 1 km - 205 m =
(OA) 805 m (OB) 895 m
@B)795m Or) 705 m
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